

Последствия очередных разрушений отечественной государственности, как и прежде, во имя справедливости, свободы и лучшей жизни человека не оставляют сомнения в непредсказуемости дальнейших невосполнимых потерь в культуре, экономике, нравственности, научно-исследовательской и опытно-конструкторской мыследеятельности в совокупности составлявших неоспоримое богатство народов бывшего СССР.

Если бы инициаторы и реализаторы преобразований в нашем обществе действовали научно и сознавали в полной мере ответственность за очередной эксперимент на народе, они, прежде всего, уничтожили бы механизмы и технологии лжи, возведенной в партийно-государственную политику "воспитания" масс.

Нет необходимости доказывать то, что очевидно - откровенная, в т.ч. и отрицательная неправда принята на вооружение "новых" структур государственных и негосударственных средств массовой информации.

Такая метаморфоза и программ, как правило, научно не обоснованных, и заверений, и действий формирует общественное недоверие к предложенной, а точнее говоря, навязанной форме государственности и наносит сокрушительный удар по подлинно демократическим ценностям, провозглашение которых позволило новой старой политической элите очередной раз обнадеежить доверчивых сограждан.

Аморальность и неэтичность происходящих преобразований и их идеологов, инициаторов и реализаторов, демонстрирующих воинствующий непрофессионализм, граничащий с откровенным отрицанием всего отечественного, вызывают протест души, совести и чести, зовущий к активному действию по созданию защитной системы социально-экономической и гуманитарной безопасности.

Ее основой, полагаем, может и должна быть прежде всего активная мыследеятельность. Идея И.Г.Фихте о собственности на деятельность, из которой выводятся все другие ее типы, весьма плодотворна, особенно если она верифицируется практикой и поддерживается государством как субъектом (Г.В.Гегель).

Деятельность личности, направленная на творение Добра, Правды, Справедливости, Чести, Достоинства, Патриотизма, стимулирующая возрождение Веры, Здравых смысла, Совести (совестливости) и Свободного труда, всем историческим опытом мировой цивилизации убеждает в своей производительной, созидательной силе.

На чем эта сила покочится? Ей противана система воспитания индивидуума на началах антиценностей: лжи, вседозволенности, тунеядства и иждивенчества, воровства, предательства, провокации, глумления над личностью и народом, нетворческого слепого повиновения грубой силе, насаждаемой институтами: Власти Денег в угоду чуждых соотечественникам рецептов жизни по образу и подобию других народов и обществ..

Сила эта может и должна стать такой и в нынешней России на основе православных традиций, на базе преодоления идеологической микрии, диссидентства, иждивенчества, попрошайничества и самоуничтожения, развала культурного и научного генофондов, депопуляции населения (особенно русского), благодаря возрождению отношения к труду как первой жизненноважной потребности, непреходящей нравственной ценности, позитивной альтернативы пресловутой идеи о деньгах и богатстве как совокупной самоцели.

Мыследеятельность созидательна еще и потому, что провозглашает человека как главную ценность, находящуюся в постоянном движении становления на основе высокой духовности, а не только и даже не столько благодаря "возрождению" рыночных отношений, как известно, далеко не идеальных и совсем не свободных от детерминированных составляющих Честь, Долг и Деятельность личности, свободную от всех форм насилия, кроме диктатуры Совести и Законопослушания.

Целеполагание процесса реализации общественной мыследеятельности видится нам в выходе общества в целом, его научных, культурных, здравоохранительных, духовных и, конечно, хозяйствующих структур на мыследеятельную экономику всех уровней от домашнего хозяйства до отраслевых, межотраслевых и общенациональных экономик. Очевидна потребность в личностях, в специфически экономической элите, способной успешно преодолевать заманчивую подражательскую психологию воинствующей непрофессиональности вчерашних плановиков, забытых, затисканных и задержанных авторитарной государственной машиной, лицемерно декларируемой официальной пропагандой демократической (вспомним изуверское извращение идеи Ленина о привлечении простых людей в управление государством).

Другое направление нам видится в совершенствовании подготовки специалистов высшей квалификации. Общей закономерностью любой экономической системы как рыночной, так и командно-административной, является достижение качественно нового состояния общества, профессионально нравственно обеспечиваемого.